

**CURRICULUM VITAE**  
(studenți)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	<b>BALINT BIANCA ANDREEA</b>		
	E-mail: <b>biancaandreeab@icloud.com</b>		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) <b>28.09.2000</b>		
	Specializarea: <b>TEHNOLOGIA PRELUCRĂRII PRODUSELOR AGRICOLE</b>		
	Facultatea de <b>AGRICULTURĂ</b>		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Senat		
<b>C. Experiența profesională</b>			
Perioada (de la – până la)	Funcția/poziția ocupată, denumirea angajatorului și localitatea		
Perioada (de la – până la)	Funcția/poziția ocupată, denumirea angajatorului și localitatea		
<b>D. Educație și formare</b>			
Perioada (2007 - 2015)	Școala generală „Alexandru Ioan Cuza” Roman – diplomă		
Perioada (2015 - 2019)	Liceul tehnologic „Petru Poni” Roman – diplomă bacalaureat		
Perioada (2019 - prezent)	Studentă, Facultatea de Agricultură, Specializarea Tehnologia Prelucrării Produselor Agricole, Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>	Limba străină 1- ENGLEZĂ		
	Înțelegere <b>B1</b>	Vorbire <b>A2</b>	Scriere <b>B2</b>
	Limba străină 2		
	Înțelegere ...	Vorbire ...	Scriere ...
<b>F. Competențe manageriale</b>	Gândire analitică; Lucru în echipă, cooperare; Inițiativă și creativitate; Consiliere; Punctualitate; Comunicare; Negociere și convingere; Rezolvare de probleme; Perspectivă strategică.		
<b>G. Premii/distincții</b>	Număr total - 2 premii (rezultate obținute la învățătură): Anul I – premiul II; Anul II – premiul I		
<b>H. Motivarea candidaturii</b>	Candidez pentru funcția de Membru în Senatul Facultății de Agricultură, din dorința de a mă implica și de a mă dezvolta. Sunt o persoană comunicativă, punctuală, serioasă, dornică de performanță, implicată și o persoană care dorește să se impună. Vreau ca împreună cu ceilalți colegi să formăm o echipă frumoasă, axată pe dezvoltare și implicare. Problemele și propunerile studenților/colegilor vor deveni o prioritate pentru mine. Doresc ca prin această candidatură să aduc plus valoare.		

Data: 05.11.2021

Semnătura

